

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005091594

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Quality Fugen GmbH, Bern

Quality Fugen GmbH (Quality Fugen Sagl) (Quality Fugen Ltd liab Co) Rougemontweg 1 3027 Bern

Bisher Ramuzstrasse 13 3027 Bern

Quality Fugen GmbH, in Bern, CHE-271.483.446, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 53 vom 17.03.2020, Publ. 1004854077). Domizil neu: Rougemontweg 1, 3027 Bern.

Tagesregister-Nr. 1631 vom 01.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 53, Datum: 17.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern